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АКАДЕМІЧНА СПІЛЬНОТА ГАЛИЧИНИ ВІДЗНАЧАЄ 

100-РІЧЧЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

«…Хто думає про науку, той любить її, а хто її любить, той ніколи не 

перестає учитись», - так писав видатний український філософ Григорій 

Сковорода. Нині, вітаючи українську академічну спільноту з 100–річним 

Ювілеєм, ці слова звучать особливо актуально. Адже ті люди, які по-

справжньому віддані справі Науки, створили нам це свято! Незважаючи на 

утиски, заслання, переслідуання, вони синтезували інтелект нації, творити 

Славу Україні! Серед них – немало вихованців, працівників Львівської 

Політехніки.  

Ніхто і ніколи не зможе відібрати у народу його пам’ять, переписати 

історію інтелігенції, яка нині приходить до нас у працях світової наукової 

спадщини, у творах мистецтва і культури, в назвах космічних тіл, арктичних 

станцій, інститутів, площ і вулиць…  

Україна, як й сто років назад, має своїх фізиків і математиків, хіміків і 

біологів, медиків і мовознавців. Вони здатні модернізувати Україну. Наукові 

школи, котрі розвиваються з їхньою участю, є шансом для становлення 

молодих учених. Наша задача – зробити так, щоб на шляху реалізації 

креативних задумів академічної спільноти, новітня міграція людей, праці, 

капіталу не cтавала чинником «занепаду» національної економіки, держави, 

суспільства. 

У Західному регіоні Україні відбулося немало різних заходів з нагоди 

ювілейної дати. Західним Науковим Центром України був організований 

міжнародний конгрес «Науковий потенціал Західного регіону України у 

контексті міжнародного співробітництва: сучасний стан і перспективи 

розвитку» (19-20 листопада 2018 року). Відрадно, що у їх роботі прийняли 

участь закордонні гості, представники науковх шкіл різних галузей знань з 

Польщі, Угорщини, Словаччини, Австрії, Німмечини, США й інших країн 

світу. У рамках Конгресу було проведено Міжнародну науково-практичну 

конференцію на тему «Наукові та освітні інституції Західного регіону України 

у контексті міжнародного співробітництва: сучасний стан і перспективи 

розвитку» (19 листапада 2018 р., Будинок Вчених), яка зібрала широке коло 

відомих вчених і науковців. 
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Вітаючи присутніх, на конференції виступили голова Західного наукового 

Центру НАНУ і МОНУ, доктор фізико-математичних наук, академік Зіновій 

Захарчук, керівник «Представництва Польської академії наук у Києві», 

професор  Генрік Собчук (Henryk Sobczuk), професор Європейського інституту 

післядипломної освіти (Словаччина) Йозеф Затько (Jozef Zaťko).  

Розгорнуті доповіді про стан, особливості розвитку галузевих наук на 

сучасному етапі державотворення України  виголосили директор ДУ «Інститут 

регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» (Львів) 

професор д.е.н. Василь Кравців («Регіональна політика в Україні: актуальні 

проблеми та завдання економічної науки»); професор Люблінської філії 

Польської академії наук Еугеніуш Красовськи (Eugeniusz Krasowski) 

(«Dzialalnosc Oddzialu PAN w Lublinie w rocznice 20-lecia istnienia. Wspolpraca 

naukowa Komisji Motoryzacji i Energetyki Rolnictwa PAN Oddzial w Lublinie i 

uniwersytetami z Ukrainy»); рrofessor of the Institute of Logistics and Production 

Engineering (Угорщина) Ласло Тот (Laszlo TÓTH), («Facts and Figures in Western 

Ukrainian – Hungarian Scientific Cooperation in Engineering Sectors»); професор  

Інституту українознавства ім. І. Крип‘якевича НАН України (Львів) д.іст.н. 

Микола Литвин («Львів історичний: наукові осередки і школи, здобутки та 

перспективи досліджень»); професор Люблінської філії Польської академії 

наук. Jozef Kolodziej (Юзеф Колодзей), («Wspolpraca  Komisji Agrometeorologii i 

Klimatologii Stosowanej PAN Oddział w Lublinie z placówkami naukowymi na 

Ukrainie»); професор Інституту фізики конденсованих систем НАН України 

(Львів), чл.-кор. НАН України Юрій Головач («Фізика складних систем: досвід 

міжнародної співпраці в умовах фінансової скрути»).  

Львівську Політехніку представила на науковій конференції професор 

кафедри теоретичної та прикладної економіки ІАПО, керівник НДЦ «ДЕМОС» 

д.е.н. Уляна Садова. У виступі на тему «Міграція в умовах глобальних і 

національних викликів ХХІ століття: український контекст» вона згадала про 

історичні, соціально-економічні, політичні витоки української міграції, навела 

приклади її сучасних інтелектуальних форм, окреслила геокультурні аспекти 

виникнення нової міграційної ситуації, визначила роль міграційного капіталу у 

динаміці структурних зрушень ВВП України, наголосила на глобальних 

трендах цього явища, гострій потребі захисту українських трудових мігрантів 

за кордоном, а також підвищенні ефективності робіт з реалізації державної 

політики рееміграції співгромадян до України.  
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Конференція завершилася цікавими й плідними дискусіями, обміном 

думками й контактами, запрошеннями до співпраці, участі у спільних 

міждисциплінарних проектах.  

  

  
Усі учасники заходу прийняли участь у величній Академії з нагоди 

ювілейної дати української науки, яка проходила у Львівському оперному 

театрі імені Соломії Крушельницької.  

Високодостойну президію було представлено в особі доктора фізико-

математичних наук, професора, академіка НАН України Ігоря Юхновського, 

голови Західного наукового центру Національної академії наук України, 

академіка НАН України, професора, доктора фізико-математичних наук Зіновія 

Назарука і доктора фізико-математичних наук, академіка НАН України 

В’ячеслава Богданова. Надзвичайно щире вітальне слово виголосив Голова 
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ради ректорів Львівщини, ректор НУ «Львівська політехніка», доктор 

технічних наук, професор Юрій Бобало.  

  

  

Отримавши численні нагороди і відзнаки присутні мали нагоду отримати 

чудові емоції від виступів самодіяльних колективів.  

Відрадно, що Львівська політехніка і на творчій ниві є краща з кращих. 

Великі слова подяки за це заслуженому працівнику культури України, 

відміннику освіти України, директору Народного дому «Просвіта» 

Національного університету «Львівська політехніка» Степану Шалаті. 
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Довідка: 

 

Наукове товариство ім.Т.Шевченка (НТШ) утворене в 1873 році у 

Львові, зліквідовано у 1939 р. Відновила свою діяльність 1947 р. та 

США (де відоме як Shevchenko Scientific Society), а з 1989 і на 

території України. Очолювалося М.Грушевським у 1897-1913 рр. 

Українська наукове товариство (УНТ) – засноване у Києві 1907 р. з 

ініціативи М.Грушевського (і під його головуванням) за зразком 

Наукового товариства ім.Шевченка. В 1921 році з ініціативи влади 

увійшло до складу УАН. 

Українська Академія наук у Києві (УАН) – нині Національна 

Академія Наук України (НАНУ) – засновна 27 листопада 1918 року. 

Її першим президентом було обрано академіка В.Вернадського. 


